

高档普洱茶半年内价涨近一倍 “普洱茶”行情卷土重来？

”

大叶种的老树普洱茶，今年5月初时还卖每500克1000元，现在最高已经涨到近2000元。与此同时，国内部分城市近日又传出有人再度炒作普洱茶的风声，这让人不禁担忧当年的恶炒风会否重演。行家分析，茶商和投资客现在头脑比较冷静，普洱茶市场很难重现2007年的疯狂。
陈意



» 高档普洱茶价格涨幅翻番

临近年末，茶市开始热闹起来。上海国际茶城里的茶商刘先生告诉记者，基于喝茶暖身、茶友斗茶和年底礼品茶需求上升等因素，茶市在秋冬季节会慢慢进入旺季，从10月份开始，一直持续到来年的5月份，整个旺季茶叶的销量可以占到全年总销量的七至八成。而市场上部分茶叶的价格自这个时候起，

也开始水涨船高起来。记者在走访中发现，部分普洱茶价格的涨幅较大。“一种大叶种的老树茶，今年5月初的时候还是1000元/500克，现在已经是1800-2000元的价了。”据经营普洱茶生意已十多年的孙先生介绍，产自班章的普洱茶，因基本都是大叶种的老茶树，出产的茶叶属于普洱茶中最

高的档次。由于今年年初云南大旱，普洱减产，懂茶的人都一窝蜂到那里去抢茶。今年三四月份的时候，班章的毛茶收购价还是600元/500克，到6月就已经涨到1300元了。业内人士叶应春告诉记者，目前涨幅较大的仅限于高档普洱。

事实上2005年、2006年普洱茶被慢慢炒起来的那几年，茶商囤积着但后来又被“套牢”的茶叶存货量非常大，有人估计那些存货差不多够全中国人喝上十年。因此，现在很多普洱茶商考虑更多的仍然是如何“解套”。

» “解套”心理大过投机

几年前，普洱茶遭遇恶炒，波及全国普洱茶市场，在2007年3月份左右价格被炒至顶峰，可转眼间，暴涨变为狂跌，不少普洱茶瞬间折价一半。“现在普洱茶再被炒起来的可能性几乎没有，”上海茶叶学会顾问、茶叶界“老法师”刘

启贵告诉记者。行家分析，茶商和投资客现在头脑比较冷静，茶叶要被“炒”起来，就凭少数几个人是很难的。还有业内人士表示，不排除有人故意放出“斥巨资囤货”的消息，目的其实是为了“解套”。

► 理财资讯

丝绸邮票被爆炒

曾经经历过大涨大跌的丝绸邮票，近期又遭遇爆炒。从邮币卡交易网站上可以看到，丝绸系列邮票的买单、卖单动辄几百版甚至数千版，而且换手非常频繁。丝绸邮票，顾名思义，乃是用丝绸为材料印制的邮票。我国自2006年至今共发行了7套丝绸邮票(国家邮政局称之为绢质邮票，但邮迷们习惯称之为丝绸邮票)，分别是：《文房四宝》(俗称大丝绸)、《绵竹木版年画》、《朱仙镇木版年画》、《漳州木版年画》、《梁平木版年画》、《北京2008年奥林匹克博览会开幕纪念》、《中国2009世界集邮展览》。
刘丹

基金节后收益飙升

双节过后，市场呈现出强劲上涨态势，股指收出七连阳。市场的“开门红”也带来了基金业绩的飙升。其中以南方基金为代表的众多股基、指基表现均显著超越行业水平。记者据WIND资讯统计，9月30日~10月13日期间，南方基金管理的股票型基金的平均涨幅为6%，显著超越了214只股票型基金4.78%的平均涨幅。对于本轮市场上涨，南方优选价值基金经理谈建强表示，十一长假前后，有迹象表明，发达国家如日美等国再启用量化宽松政策，而同时国内各地房产限购令的相继出台，使市场对股市资金供给的看法趋于乐观，而通胀主题迅速升温，近几日有色、煤炭、农业等上游资源行业股票的亮丽表现已说明这一点。此外，金融、地产、汽车等具有估值吸引力的大盘蓝筹股也在充裕的流动性推动下轮番启动。
胡孝政

三季度券商集合理财翻身

受益于A股市场止跌企稳，上半年表现平平的券商集合理财产品三季度成功“翻身”。统计数据显示，在过去三个月内，共有40个券商集合理财产品净值重回1元面值。值得一提的是，这部分产品在三季度净值增速普遍较高，大有“迎头赶上”之势。

刚刚过去的三季度，券商集合理财产品平均收益达8.40%，同期上证指数、沪深300指数、中小板指数的涨幅分别为10.73%、14.53%和29.74%。尽管平均涨幅落后大盘，但个别产品的涨幅仍颇为可观。统计显示，三季度共有四只券商集合理财产品净值增幅超过20%，分别是“浙商证券金惠1号”、“长江证券超越理财灵活配置”、“东方证券东方红4号”和“中信优选成长”，期间涨幅分别达到26.46%、20.95%、20.74%和20.53%。其中，7月1日成立发行的小集合“浙商证券金惠1号”表现最为出众，以高达26.46%的收益率先称雄。
胡孝政

重阳节里思养老 增加保险投资有备无患

今天是农历九月初九重阳节。在重阳节敬老很重要，在重阳节养老也很必要。中国人口学会发布消息称，“十二五”期间中国人口总量将近14亿，同时，人口老龄化提速，老年人口出现第一次增长高峰，60岁及以上老年人口将从“十一五”年均净增480万，提高到“十二五”的800万左右，在2015年总量将突破2亿。

面对今后高企的退休生活费用，如何确保高质量的老年生活？不少人纷纷选择基金、投连险、万能险、分红险等带有投资性质的理财产品。然而如何

为退休养老储备资金，绝不仅仅是买个基金或者理财型保险那么简单。如何规避人生过程中的流动性风险，如何达成退休后需要的资金缺口要求，如何兼顾风险和收益的平衡，这些都不是容易的事情。

理财专家指出，在众多理财工具中，保险对于养老而言有特殊的意义。一方面，保险资金投资渠道日益放开，投资收益方面稳步提高。另一方面，保险能提供人生各个阶段各种周全保障，确保意外事件发生之后，家庭 and 个人的生活品质不会受到显著影

响，还能够通过精算师、风险管理师等专业人士对资金的中长期筹划运作，达到资产的稳健增值。与储蓄相比，保险能提供长达几十年的资金运作时间，通常以投保时的利率作为保证利率的参考，很多在上世纪90年代购买养老保险产品的客户无疑是最大的受益者；此外，保险有“半强制储蓄”的作用，能够避免资金使用的不确定性，做到专款专用；最重要的是，当意外事件发生时，只有保险能在最短的时间里给付一笔远大于投资数额的保险金，以解燃眉之急。
葛峰

外汇市场汇率 波动频繁 外币理财“剑走短线”

人民币汇率不断创出新高，虽然澳元表现得非常惊艳，但随着美元的“跌跌不休”，外汇理财产品被打入“冷宫”。

外汇产品发行量普降

统计数据显示，在上个月人民币大幅升值的第四周，各大银行共发行的176只银行理财产品中，人民币产品共发行113只，占发行总量的83.09%，而外汇理财产品发行量则普遍下降，其中，美元理财产品共发行10只，较前一周减少9只。某银行工作人员介绍，目前他们只发行了一种外汇理财产品，投资币

种为美元、澳元、欧元等，投资期限为4个月，美元和澳元的预期年化收益分别为2.8%与6.9%。“目前外汇理财产品销量不是很好，前来咨询的投资者也寥寥无几”。

选择短期外汇产品为宜

因为投资风险难以掌控，近期没有推出外汇理财产品，建行工作人员称，国有商业银行投资外汇市场相对来说比较保守。记者发现，目前在外汇市场波动较大的情况下，银行总体上减少了外汇理财产品的发行数量，业内人士分

析，人民币升值压力对银行外汇理财产品有一定的影响。

兴业银行外汇分析师葛帅称，外汇理财利用汇率波动的差价赚取收益，由于交易无杠杆，如果想要盈利需要较高的投资技巧，就目前而言，投资外汇收益不高。他建议，投资者尽量不要持有太多的外汇，可以考虑将手中的外币换成实物或者适当做一些投资。例如持有美元的投资者，不需急于将手中的美元兑换成其他货币，可用美元购买黄金，实现保值目的。

东方

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才，有意者请与我们联系，联系电话：0551-2648163 联系人：杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道

▲上市代码：600128（弘业股份）
▲中国期货业协会24家理事单位之一
▲国内营业网点最多的期货公司，拥有股指期货专业的服务团队。
▲国家A级双机房，多台进口先进服务器，使得交易成交更加快速。
诚招合作伙伴、居间人，电话：18256995903
咨询电话：0551-2648163、2671550、2671810
地址：合肥市长江西路置地投资广场1306室